      Приложение 6                                  Дидактические карточки:                                                               
№1    
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  Вопросы:

1. Используя график, определите состояние вещества на участках: AB, BC, CD, DE.

2. Какое это вещество?

3. Покажите стрелками на графике, получает вещество тепло или отдает.

4. Рассчитайте количество теплоты для 3 кг вещества, соответственно участкам BC, CD, DE.
№2
                        
[image: image2]
Вопросы:

1. Используя график, определите состояние вещества на участках: AB, BC, CD.

2. Какое это вещество?

3. Покажите стрелками на графике, получает вещество тепло или отдает.

4. Рассчитайте количество теплоты для 3 кг вещества, соответственно участкам AB, ВC, СD.
№3

    SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Вопросы:

1. Какой процесс изображен на графике и для какого вещества?

2. Какую температуру имело вещество в начальный момент наблюдения?

3. Через какой интервал времени следовали друг за другом отсчеты температуры?

4. Через какой интервал времени после начала наблюдения температура вещества достигла 660 0С ?

5. Сколько времени продолжался процесс перехода вещества из одного агрегатного состояния в другое?

6. В каком состоянии находилось вещество на участках  АВ, ВС, СD ?

№4
                                 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Вопросы:

1. Какой процесс изображен на графике и для какого вещества?

2. Какую температуру имело вещество в начальный момент наблюдения?

3. Через какой интервал времени следовали друг за другом отсчеты температуры?

      4.Через какой интервал времени после начала наблюдения температура вещества    

           достигла 1772 0С ?

5. Сколько времени продолжался процесс перехода вещества из одного агрегатного   

    состояния в другое?

      6. В каком состоянии находилось вещество на участках  АВ, ВС, СD ?
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